

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 25.08.2016 CU OCAZIA DESFĂȘURĂRII SEDINTEI
ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMĂTOAREA
ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 21.07.2016 ;
2. Informare privind activitatea medicilor din comună- medicii de familie
- 3 . Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu din cadrul Dispensarului medical – d-l primar Dodan Mirică
- 4.Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii de prelucrare arhivistică, legatorie și digitizare a documentelor existente în arhiva Primăriei com. Costuleni- d-l primar Dodan Mirică
5. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 10/28.01.2016 privind acordarea mandatului special al reprezentantului asociatului în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS cu privire la cererea de acordare a comunei Gherăești , jud. Neamț la ARSACIS – d-l primar Dodan Mirică
6. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 14/25.02.2016 privind acordarea mandatului special al reprezentantului asociatului în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS cu privire la cererea de acordare a comunei Sagna , jud. Neamț la ARSACIS – consilier local
7. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 19/31.03.2016 privind acordarea mandatului special al reprezentantului asociatului în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS cu privire la cererea de acordare a comunei Botești , jud. Neamț la ARSACIS – consilier local
8. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 20/31.03.2016 privind acordarea mandatului special al reprezentantului asociatului în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS cu privire la Caietul de sarcini al serviciului de alimentare cu apă și canalizare– consilier local
9. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 32/26.05.2016 privind acordarea mandatului special al reprezentantului asociatului în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS cu privire la cererea de acordare a comunei Cordun , jud. Neamț la ARSACIS – consilier local
10. Proiect de hotărâre privind modificarea Structurii Comunitare Consultative a comunei Costuleni – d-l primar Dodan Mirică
11. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local comunei Costuleni în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Costuleni –d-l primar Dodan Mirică

La ședință sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali aleși. La ședință participă d-l Humă Mihail, cetățean al satului Costuleni.

Înainte de începerea ședinței se prezintă de către d-l Cornel Berteza Hanganu, manager la ASCEDO , oportunitatea elaborării Strategiei de Dezvoltare a Serviciilor Sociale pentru care comuna noastră este eligibilă .

D-nul presedinte de ședință Onofrei Constantin Florin dă citire ordinii de zi .
Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Procesul verbal de la sesiunea ordinară a Consiliului local din 25.07.2016 se dă spre citire și aprobare.

Punctul 2 de pe ordinea de zi : 2. Informare privind activitatea medicilor din comună- medicii de familie.

La sesiune nu s-a prezentat nici un medic de familie. Pentru acest punct a depus informare doar d-na dr. Prisacariu Loredana . Consilierii locali nu doresc să se prezinte informarea.

D-l consilier local Harabagiu Dumitru:” Să se consemneze că medicii de familie nu s-au prezentat la sesiune . . .

Punctul 3 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu din cadrul Dispensarului medical.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu din cadrul Dispensarului medical se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 4 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii de prelucrare arhivistică, legatorie și digitizare a documentelor existente în arhiva Primăriei com. Costuleni.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind contractarea de servicii de prelucrare arhivistică, legatorie și digitizare a documentelor existente în arhiva Primăriei com. Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 5 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 10/28.01.2016 privind acordarea mandatului special al reprezentantului asociatului în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS cu privire la cererea de acordare a comunei Gherăești , jud. Neamț la ARSACIS.

Se prezintă materialele.

Hotărârea pentru modificarea HCL nr. 10/28.01.2016 privind acordarea mandatului special al reprezentantului asociatului în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS cu privire la cererea de acordare a comunei Gherăești , jud. Neamț la ARSACIS se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 6 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 14/25.02.2016 privind acordarea mandatului special al reprezentantului asociatului în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS cu privire la cererea de acordare a comunei Sagna , jud. Neamț la ARSACIS.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea pentru modificarea HCL nr. 14/25.02.2016 privind acordarea mandatului special al reprezentantului asociatului în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS cu privire la cererea de acordare a comunei Sagna , jud. Neamț la ARSACIS se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 7 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 19/31.03.2016 privind acordarea mandatului special al reprezentantului asociatului în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS cu privire la cererea de acordare a comunei Botești , jud. Neamț la ARSACIS.

Se prezintă materialele.

Hotărârea pentru modificarea HCL nr. 19/31.03.2016 privind acordarea mandatului special al reprezentantului asociatului în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS cu privire la cererea de acordare a comunei Botești, jud. Neamț la ARSACIS se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 8 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 20/31.03.2016 privind acordarea mandatului special al reprezentantului asociatului în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS cu privire la Caietul de sarcini al serviciului de alimentare cu apă și canalizare.

Se prezintă materialele.

Hotărârea pentru modificarea HCL nr. 20/31.03.2016 privind acordarea mandatului special al reprezentantului asociatului în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS cu privire la Caietul de sarcini al serviciului de alimentare cu apă și canalizare se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 9 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 32/26.05.2016 privind acordarea mandatului special al reprezentantului asociatului în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS cu privire la cererea de acordare a comunei Cordun, jud. Neamț la ARSACIS.

Se prezintă materialele.

Hotărârea pentru modificarea HCL nr. 32/26.05.2016 privind acordarea mandatului special al reprezentantului asociatului în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS cu privire la cererea de acordare a comunei Cordun, jud. Neamț la ARSACIS se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 10 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind modificarea Structurii Comunitare Consultative a comunei Costuleni;

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind modificarea Structurii Comunitare Consultative a comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 11 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local comunei Costuleni în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Costuleni;

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind numirea reprezentanților Consiliului Local comunei Costuleni în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Costuleni se supune votului și se aprobă cu 12 voturi „pentru”, 2 „împotrivă” și 1 „abținere”.

D-l consilier local Chirilă Adrian : „ D-nei farmacist i s-a promis că va fi mutată în sediul vechi al primăriei. Este nevoită să meargă într-o locație care nu este în centru. Propun ca primăria să se mute cât mai repede în sediul nou, iar farmacia să se mute în sediul vechi al primăriei. ”

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, sedința se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
ONOFREI CONSTANTIN –FLORIN**



**Intocmit,
SECRETAR**

ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA